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Ata da reunião ordinária da Comissão Própria de Avaliação, realizada às quatorze horas e 1 

dezessete minutos do dia vinte e quatro de fevereiro de dois mil e vinte e cinco. A reunião é 2 

realizada na Sala 45, no 1º andar do Bloco Beta, Biblioteca do campus São Bernardo do Campo, 3 

presidida pela Carolina Bezerra Machado, coordenadora e representante docente da CPA, e conta 4 

com a presença dos seguintes membros: Evonir Albrecht, representante docente; Guilherme 5 

Afonso Gomes dos Santos, representante técnico-administrativo; Leonardo José Steil, 6 

representante docente; Lígia Lopes Gomes, representante técnico-administrativa; Lucas Barbosa 7 

Rudge Furtado (remotamente), representante técnico-administrativo e Rail Ribeiro Filho, 8 

representante técnico-administrativo. Apoio administrativo: Janine Santos Tonin Targino, 9 

Assistente em Administração da Secretaria-Geral. A reunião é iniciada com os Informes: 10 

Carolina informa que estão abertas as inscrições para as eleições de discentes da graduação e 11 

técnicos administrativos para a CPA, pede que os membros façam a divulgação para haja 12 

inscritos e pretende fazer uma arte de divulgação da CPA. Deliberações: 1) Aprovação da Ata 13 

da V Reunião Ordinária de 2024, realizada no dia 19 de novembro de 2024: aprovada por 14 

unanimidade. 2) Desenvolvimento do Relatório Anual para o MEC: Carolina pede que a 15 

Comissão faça um esforço para entregar o relatório para o MEC no dia 28 de março. Propõe a 16 

formação de grupos de estudos, além dos encontros dos membros da CPA, para debater sobre os 17 

assuntos da Comissão e a criação de um instrumento próprio de avaliação para atendes às 18 

exigências dos avaliadores do INEP. Em relação à dimensão Responsabilidade Social da 19 

Instituição, Carolina pensou em criar um questionário com perguntas sobre inclusão a fim de 20 

cruzar as respostas da comunidade acadêmica com o que a instituição oferece. Nesse relatório 21 

serão avaliadas as dimensões Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão; Política de 22 

atendimento aos discentes; Comunicação com a Sociedade (eixo Políticas Acadêmicas); Políticas 23 

de Pessoal (Eixo Políticas de Gestão) e Responsabilidade Social da Instituição (Eixo 24 

Desenvolvimento Institucional). Lígia se compromete a entregar a sua parte (Política de 25 

Atendimento aos Discentes) até o dia 10 de março; Carolina entregará sua parte 26 

(Responsabilidade Social da Instituição) até o dia 15 de março. Lucas explica que conseguiu 27 

muitos dados sobre a movimentação de pessoal, o Plano de Desenvolvimento de Pessoas (PDP) e 28 

a evasão de servidores (docentes e técnicos administrativos). 3) Reunião com a Reitoria: 29 

Leonardo considera importante levar para a Reitoria as demandas para que a CPA possa 30 

funcionar adequadamente, como por exemplo, a contratação de um estagiário para a auxiliar a 31 

secretaria; a Reitoria deve ficar ciente do risco que a instituição corre com uma CPA fragilizada. 32 

Ligia acrescenta que pode ser solicitado um servidor para atuar diretamente na CPA, que pode 33 

ser um administrador ou economista. Além disso, Carolina ressalta que deve ser levado ao 34 

conhecimento da Reitoria a importância da CPA nos processos avaliativos do MEC de renovação 35 

de reconhecimento de cursos e até mesmo de recredenciamento institucional; diante disso, a 36 

comissão espera que a Reitoria possa oferecer um espaço físico próprio, que pode ser uma sala 37 

compartilhada, e dois técnicos administrativos ou, inicialmente, um técnico administrativo e um 38 

bolsista de apoio técnico. A reunião com a Reitoria será agendada em data posterior à entrega do 39 

relatório, ou seja, a partir de abril. A próxima reunião da CPA será realizada no dia 20 de março, 40 
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às 10 horas, remotamente. Nada mais havendo a declarar, Carolina dá por encerrada a reunião, 41 

da qual eu, Janine Santos Tonin Targino, lavro a presente ata, que é lida e aprovada por todos os 42 

presentes.  43 

 

 

 

 

JANINE SANTOS TONIN TARGINO 

Assistente em Administração 

 

CAROLINA BEZERRA MACHADO 

Coordenadora da CPA 


